

Восточную Сибирь затопило по недосмотру региональных властей

На региональные власти возложил ответственность за катастрофические последствия прошедшего в Восточной Сибири паводка представитель Законодательного собрания Иркутской области в Совете Федерации Константин Межевич.

На прошедшей в московском клубе "4 стороны" пресс-конференции он напомнил, что в апреле в Красноярске прошло созванное полпредом Президента в Сибирском федеральном округе Леонидом Драчевским совещание руководителей региональных комиссий по чрезвычайным ситуациям. Участники совещания заверили, что их регионы не просто готовы к паводку сами, но и могут помочь соседям в случае возникновения у них кризисных ситуаций. Эти заверения прозвучали несмотря на то, что еще в марте гидрометеорологи предупреждали, что в этом году запасы снега в поймах рек в 2-4 раза больше обычных. "Если бы региональные власти уже тогда попросили помощи у центра, то можно было бы заблаговременно нарастить защитные дамбы и доставить взрывчатку и бригады взрывников в районы возникновения ледяных заторов", - заявил сенатор, отвечая на вопрос корреспондента Страны.Ru. Проявленная беспечность в итоге обернулась необычайно разрушительным паводком, при котором были затоплены даже те районы, которые никогда ранее не подвергались наводнению. Оценивая работу властей Иркутской области по предотвращению и ликвидации последствий паводка, Межевич указал, что "один губернатор ничего сделать не мог, а его команда сработала слабо".

По мнению Межевича, сейчас важно в кратчайшие сроки подсчитать ущерб от наводнения и компенсировать жителям пострадавших районов материальные потери. Действовать властям придется в условиях цейтнота, так как многие пострадавшие районы относятся к числу районов с ограниченным сроком доставки грузов. В Иркутской области, например, таких районов 6 из 7 пострадавших от наводнения. Кроме того, сенатор считает, что необходимо откорректировать местные программы по предотвращению чрезвычайных ситуаций. "Паводок прошел, острота ушла, мы провели мероприятия и забыли, что беда может когда-нибудь повториться, но случись землетрясение силой 7 баллов - и мы вновь не будем к нему готовы", - поделился своими опасениями Межевич.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)